

# నెటినిజం

తెలుగు దినపత్రిక

పాపమారిన బతుకుల్లో పాడిచే పొద్దుపొద్దు అవుతుందని ఓటువేస్తే అంతా ఇక దిగతుడువు. ఎవరు గెలిచినదేమున్నది ఏక మేకులైపోతరు అవినీతి దండాలకు అంతా బానులైపోతరు

-వేల్పుల నారాయణ

website: www.netinijam.com2 ఎడిటర్: జైను దేవదాస్: ఫోన్: 9000065433 E-mail: netinijam93@gmail.com

## హైదరాబాద్ నగరంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం.. ఇద్దరు మృతి

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): హైదరాబాద్ నగరంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. వనస్థలిపురం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని గుర్రంగూడ ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద వేగంగా వచ్చిన ఓ కారు అదుపుతప్పింది. దీంతో ఆగ ఉన్న కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోగా, మరో ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని సహాయ చర్యలు చేపట్టారు. మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. క్షతగాత్రులను చికిత్స సమితికి అప్పగించారు. అతివేగమే ప్రమాదానికి కారణమని పోలీసులు తెల్పారు. కేసు సమాధి చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిజెపి నేత జలంధర్ రెడ్డి



మహబూబ్ నగర్, ఏప్రిల్ 13: మక్తల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన బిజెపి నాయకులు మాదిరెడ్డి జలంధర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసిన ఆయన ఇవాళ కొద్ది సేపటి క్రితం మాజీ ఎంపీ డిల్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి ఏపీ జి.బి.ఎం. రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ మహబూబ్ నగర్

## ఇరాన్ బెదిరింపు నేపథ్యంలో.. హై అల్ట్రాలో ఇజ్రాయిల్

గాజా ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఇజ్రాయిల్ పై ఏ క్షణమూ ఇరాన్ అటాక్ చేస్తుందని అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ వెల్లడించిన విషయం తెలిసింది. ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీన డమస్కస్ లో జరిగిన ఓ దాడి కేసులో అగ్రహంత్ ఉన్న ఇరాన్.. దానికి ప్రతీకారంగా ఇజ్రాయిల్ పై అటాక్ చేయాలన్న దీక్షతో ఉన్నది. ఈ క్రమంలో ఎటువంటి దాడి జరగబోయినా, ఇజ్రాయిల్ రక్షణ దళాలు మాత్రం హై అల్ట్రాలో ఉన్నాయి. కొన్ని చోట్ల యాంటి మిస్సైల్ మొబైల్ లాంచర్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఇరాన్ దాడుల్ని తిప్పికొట్టేందుకు ఇజ్రాయిల్ దళాలు కంటి మీద కునుకు లేకుండా జాగ్రత్తగా ఉన్నాయి. తెలంగాణలో ఉన్న పోలీసులూ కేంద్రాన్ని శుక్రవారం టార్గెట్ చేసిన ఇజ్రాయిల్ ప్రకటించింది. ఇజ్రాయిల్ పై ఇరాన్ దాడి చేసే అవకాశాలు ఉన్నట్లు వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో.. అమెరికా సైన్యం నేపథ్యంలో.. తమ విమానాలను నిలిపివేసింది. ఇరాన్ వైమానిక మూర్ఖులు వాడడం లేదని చెప్పింది. బెల్జియం నుంచి వచ్చి వెళ్లిన విమానాలను రద్దు చేస్తుంది. ఇరాన్ వైమానిక మూర్ఖులు వాడడం లేదని చెప్పింది. ఏప్రిల్ 18వ తేదీ వరకు విమానాల రాకపోకలు ఉండదని, ఇరాన్ యుద్ధ విమానాలను కూడా వాడడం లేదని లుప్తాన్ని చెప్పింది.

## ఉగ్రవాదులు ఎటువంటి రూల్స్ లేకుండా వ్యవహరిస్తుంటారు

-మనం కూడా రూల్స్ పాటించాల్సిన అవసరం లేదు- కేంద్ర మంత్రి ఎస్ జైశంకర్

పుణె ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): భారత విదేశాంగ విభాగంలో 2014 నుంచి మార్పు వచ్చింది. ఆ రిపోర్ట్ ఉగ్రవాద అంశాన్ని డీల్ చేసినట్లు కేంద్ర మంత్రి ఎస్ జైశంకర్ తెలిపారు. వై భారత్ మూలకం.. ఆపరేషన్లలో ఉగ్రవాదం గురించి పాకిస్థాన్ పేషన్ ఇన్ గ్రోబల్ సినియో అన్న టాపిక్ పై పుణెలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఏ దేశంలో సంబంధాలను నెలకొల్పడం కష్టంగా ఉంటుందని మంత్రి ఓ ప్రశ్న వేశారు. దానికి ఆయన సమాధానం ఇస్తూ పాకిస్థాన్ అని అన్నారు. పొరుగు దేశంతో ఉన్న సంబంధాలకు మనమే కారణమని ఆయన పేర్కొన్నారు. 1947లో కాశ్మీర్ ను పాక్ ఆక్రమించింది. దానికి భారతీయ ఆర్మీ కౌంటర్ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత దేశం ఏర్పడింది. పాకిస్థాన్ వాడుతున్న ఉగ్రవాదం గురించి ఇక్కడ రాజకీయ విమర్శలు చేపట్టడం సరైనది కాదు. ఉగ్రవాదాన్ని ఎక్కడైనా అణచివేయాలంటే అది జరిగిన ప్రాంతంలో అణగారించేది లేదన్నారు. విదేశాంగ విభాగంలో మార్పు గురించి అడిగిన ప్రశ్నకు బదులిస్తూ.. 50 శాతం యుద్ధావిధిగా ఉందని, మరో 50 శాతం మారినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఉగ్రవాదం విషయంలో మౌఖికంగా చెప్పడం అయిన తెలిపారు. ఒకవేళ ముఖ్యమంత్రి అంటే ఘటన జరుగుతుంది. అప్పుడు జరగబోయే దాడులను ఎవరు నియంత్రిస్తారని మంత్రి జైశంకర్ అన్నారు. కేంద్ర బయట ఉన్నామని ఉగ్రవాదులు అనుకోరాదు అని, ముఖ్యమంత్రి ఎవరూ టవ్ చేయలేరన్న ఆలోచన తగదు అని, ఉగ్రవాదులు ఎటువంటి రూల్స్ లేకుండా వ్యవహరిస్తుంటారు కాబట్టి.. వాళ్లకు సమాధానం ఇస్తూంటే మనం కూడా రూల్స్ పాటించాల్సిన అవసరం లేదని మంత్రి తెలిపారు.

## పాకిస్థాన్ లో రెచ్చిపోయిన ఉగ్రవాదులు..

-బస్సును అడ్డుకుని, 9 మంది ప్రయాణికులను కిడ్నాప్ చేసి చంపిన ముప్పులు



కరాచి ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): పాకిస్థాన్ లోని బలవాదీస్థాన ప్రావిన్స్ లో ఉగ్రవాదులు రెచ్చిపోయారు. నోమ్మి జిల్లాలోని హైవేపై కాపు కాసిన కొందరు ముప్పులు, క్యెట్లా నుంచి తప్పించుకోవడం కోసం అడ్డుకుని, అందులోని 9 మంది ప్రయాణికులను కిడ్నాప్ చేసి వర్తక ప్రాంతాలకు తీసుకెళ్లారు. దీంతో భయభ్రాంతులకు గురైన ఇతర ప్రయాణికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించగా పోలీసులు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఓ వంతెన సమాహంతో తొమ్మిది మంది ఈ సంఘటనలకు స్పందించారు. ఈ దుర్ఘటనలకు పాల్పడిన ఉగ్రవాదుల కైదుపట్టాలన్నారని, అంతర్గత వ్యవహారాల మంత్రి మొహమ్మద్ నఖ్వీ స్పందిస్తూ మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తుందన్నారు.

## పాలేరుకు ఇద్దరు పీఏలు...కొత్త చరవాణి

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 13: (నేటినిజం ప్రతినిధి): పాలేరు నా సొంతిల్లు... కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే బాధ్యత నా పైన ఉంది... ఎంత పని ఒత్తిడి ఉన్నా ఇక నుంచి వారానికోరోజు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటాను. మిగిలిన నమోదాల్లోనూ

- రెండు మండలాలకు ఒకరి చొప్పున నియామకం
- పాలేరు నా సొంతిల్లు.. కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా..!
- వారానికోరోజు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో
- సమస్య ఏదైనా నేరుగా నాకే ఫోన్ చేయొచ్చు
- అందుకోసం ప్రత్యేక చరవాణి ఏర్పాటు
- పాలేరు ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో మంత్రి పాంగులేటి



అందుబాటులో ఉండేందుకు రెండు మండలాలకు ఒకరి చొప్పున ఇద్దరు పీఏలను నియామకం చేయాలి. ఈ ప్రక్రియ వారం రోజుల్లోనే అమలువుతుంది. పాలేరు ప్రజలకోసం ప్రత్యేకంగా కొత్త చరవాణి ద్వారా అందుబాటులో ఉండి ప్రతి సమస్య పరిష్కారానికి చొరవ చూస్తా" అని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కూసుమంచిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఖమ్మం రూరల్, తిరుమలాయపాలెం, నేలకొండపల్లి, కూసుమంచి మండలాలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులతో శనివారం వేర్వేరుగా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తొలుత నాయకుల అభిప్రాయాలను తెలుసుకుని ఆ అనంతరం ఆయన ప్రసంగించారు. ఆ వివరాలు మంత్రి మాటల్లోనే... పాలేరు ప్రజల ఆశీస్సులు... దీనివల్ల ఎమ్మెల్యే గెలుపొంది మంత్రి అయిన నేను వారిని అంటిపెట్టుకునే ఉంటా..! మూడు నెలల పాటు హడావిడిగా గడిచిపోయింది. ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కరించినప్పటికీ... పరిష్కారానికి నోచుకోవని ఇంకా ఉన్నాయి. వాటన్నింటినీ కూడా పరిష్కరించేందుకు కొత్త ప్రణాళికను రూపొందించాను. ఇక నుంచి పాలేరుకు ప్రత్యేకంగా ఇద్దరు పీఏలను నియమిస్తా. రెండు మండలాలకు ఒక్కరూ చొప్పున 24 గంటలూ అందుబాటులో ఉంటారు. రెవెన్యూ, పోలీసు, విద్యుత్, మంచినీరు.. ఇలా సమస్య ఏదైనా అది వెంటనే పరిష్కారం అయ్యేలా వారు మికు అందుబాటులో ఉంటారు. పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తల కోసమే ప్రత్యేకంగా కొత్త చరవాణిని అందుబాటులోకి తీసుకువస్తాను. కేవలం ఆ చరవాణిని మీ కోసమే వినియోగిస్తాను. ఏ సమయంలోనైనా ఆ చరవాణికి మీరు ఫోన్ చేసి నాతో మాట్లాడొచ్చు. నెలలో నాలుగు రోజులు, వారంలో ఒకరోజు పాలేరులో వచ్చింది మీ కష్టపట్టాల్సి పాలువం ఎవరంటాను. ఏ సమస్యకోసమే ఇక్కడి ప్రజలు నన్ను గెలిపించుకున్నారో ఆ సమస్యని వమ్ము చేయటోను... అంటూ మంత్రి పాంగులేటి తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

## అంబేద్కర్ పుణ్యమా అని తెలంగాణ సాధించుకున్నాం : కేసీఆర్

రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 13: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ పుణ్యమా అని, రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 3 ద్వారా, వారి స్ఫూర్తితో తెలంగాణ సాధించుకున్నామని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. 15 ఏండ్ల సుదీర్ఘ పోరాటం తర్వాత అనేక త్యాగాలు, లాభి దెబ్బలు, కేసులు, జైళ్లు, షరతుల వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ సాధించుకున్నాం అని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. చెవ్లెల్లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. రేపు అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర సమాజం వక్షాన, మన వక్షాన అంబేద్కర్కు పూజ్యతను తెలుపుతామని నివాళులర్పిస్తున్నాను. ఈ దేశంలోనే ఎక్కడ లేనంత సమున్నత గౌరవం అంబేద్కర్కు ఇవ్వాలని రెండు పనులు చేశాం. 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పి దేశానికి సమున్నత గౌరవం వచ్చేలా చేశాం. కొత్తగా నిర్మించిన సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టుకున్నాం. 75 ఏండ్లలో కేసీఆర్ పని ఎవరూ చేయలేదు. ఇలా ఆ హోదాని సచివాలయానికి కేసీఆర్ తెలిపారు.

## నేడు కాంగ్రెస్ "నిరశన దీక్ష" పాల్గొననున్న మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యేలు

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 13: జిల్లాకు చెందిన రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన 10 ఏళ్ల బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చేసిన అన్యాయంపై, కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరాలపై రేపు కాంగ్రెస్ "నిరశన దీక్ష" నిర్వహించనున్నట్లు డి.సి.సి ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఈ దీక్ష కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కరీంనగర్ డి.సి.సి అధ్యక్షులు, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డా.కన్నం ల్లి సత్యనారాయణ, చొప్పూరి డి.సి.సి జకవర్గం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి నవ్వుం, కరీంనగర్, సి.సి.సి, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జిలు పురుషుల శ్రీనివాస్, కె.కె.మ.హందర్ రెడ్డి, ప్రజావే బాబుతో పాటు కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల ఖాక్, మండల, పట్టణ, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, కార్యకర్త సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల, విభాగాల అధ్యక్షులు కార్యకర్త సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య నేతలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు.

## అంబేద్కర్ పుణ్యమా అని తెలంగాణ సాధించుకున్నాం : కేసీఆర్

రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నాం. రాష్ట్రం వచ్చిన కొత్తలో కరెంటు కోతలు, కొరతలు మోకాళ్లు, ట్రాన్స్మిషన్లు, అందరినాని, కాగునీరు సమస్యలు. నాడు ఇబ్బందిల్లే రైతాంగం ఉండేది. దాన్ని నివారించాలని కోడి తన రెక్కలు కింద పెట్టాలని వారి కాపాడుకున్నట్లు మనం రైతాంగాన్ని కాపాడుకున్నాం. రైతుకు కులం లేదు. ఎవరికి భూమి ఉండే వారు రైతు. అన్ని వర్గాల్లో ఉన్న రైతులను కాపాడుకోవాలని పట్టుబట్టి ఒక ఐదు వధికాలు పెట్టాం. రైతాంగాన్ని కాపాడుకున్నాం. రైతుబంధు కింద ఎకరానికి రూ.10 వేలు అందించాం. 24 గంటల పాటు రిస్కీ పాటు పోకూడం దబ్బుల విద్యుత్ అందించాం. రైతు పనిచేసే గుంట భూమి ఉన్న 5 లక్షల బీమా వారం వది రోజుల్లో వచ్చేలా చేసుకున్నాం. అదే విధంగా రైతుల వంట మొత్తం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి నేరుగా వారి ఖాతాల్లో దబ్బులు పడేలా చేసుకున్నాం. ఇలా రైతుల్లో ఆత్మవిశ్వాసం కల్పించాం అని కేసీఆర్ తెలిపారు.

## నిజామాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా కురుస్తున్న వర్షం

-అకాల వర్షాల వర్షంతో కన్నీరు మున్నీరవుతున్న అన్నదాతలు

నిజామాబాద్ ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): నిజామాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా వర్షం కురుస్తున్నది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన ఈదురుగాలులు వీస్తున్నాయి. ఉదయం నుంచి జిల్లా అంతటా వర్షం పడుతున్నది. అయితే అకాల వర్షాల వర్షంతో అన్నదాతల కన్నీరుమున్నీం వుతున్నారు. పరి, మొక్కజొన్న, పొద్దు తిరుగుడు పంటకు వర్షం కలిగిందని వాపోతున్నారు. వాస్తవాద, జీర్ణాదు మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్లో రైతులు పంటను అరబెట్టగా వర్షానికి తప్పగా తడిసిపోయింది. అక్కడ వర్షాల్లో ఉన్న రైతులు దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో ఆ దోక చెందుతున్నారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసే ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలని రైతులను ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా, కామారెడ్డి, సంగారెడ్డి, మెదక్, జిల్లాల్లో కూడా శనివారం ఉదయం వర్షం కురిసింది.

## వరికి రూ.500ల బోనస్ పై విధి విధానాలు రూపొందిస్తున్నాం.. శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13: తెలంగాణ రైతాంగానికి మంత్రి వర్గం శ్రీధర్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. వరి ధాన్యానికి రూ.500ల బోనస్ పై విధి విధానాలు రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. శనివారం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఇచ్చిన గ్యారంటీలన్నీ అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. రైతులు ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని పండించిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని భరోసా ఇచ్చారు. కావాలనే ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్, బీజేపిలు కుట్ర పూరితంగా బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. అసలు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మాకు పోటీయే కాదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో

## మున్నేరు సీసీ వాల్ ప్రాటెక్షన్ నిర్మాణ పనులపై సంస్థ ప్రతినిధులతో తుమ్మల భేటీ

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 13: (నేటినిజం ప్రతినిధి): మున్నేరు సీసీ వాల్ ప్రాటెక్షన్ నిర్మాణ పనులపై నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులతో భేటీ అయిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేనేత, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా సంస్థ ప్రతినిధులకు పలు సూచనలు చేశారు. ముఖ్యంగా ఈ ప్రాజెక్ట్ రెండు నియోజకవర్గాల ప్రజలకు సంబంధించినదని, ఇరువైపులా ప్రజలను ఆహ్వానించే విధంగా నిర్మించాలని, ఏల్లెట్టే బోటింగ్ కూడా ఏర్పాటు చేయాలని, భవిష్యత్తులో వాల్ ఎత్తు పెంచుకోవడానికి వీలుగా నిర్మాణం చేపట్టాలని సూచించారు. అంతే కాకుండా వర్షాకాలంలో ఎంత వరద వచ్చినా ముగ్గురు కాలువల ద్వారా పట్టణంలోకి బ్యాక్ వాటర్ రాకుండా ప్రతిష్టమైన డ్రైనేజీ సిస్టం ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రాజెక్ట్ మొదలైన ప్రాంతం నుండి ప్రజావే నగర్ క్రింద ప్రాంతం వరకు ఎప్పుడూ నీళ్లు నిలువ వుండే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని అవసరమైతే కొత్త చెక్ డ్యాం నిర్మాణానికి ప్రపోజిట్వ్ తయారు చేసి ఖమ్మం పట్టణానికి త్రాగు నీరు ఎక్కడి రాకుండా చూడాలని కోరారు. అదేవిధంగా సుదీర్ఘ చెక్క పడేయకుండా రెయిలింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, వెళ్లకుం ధామం దగ్గర స్నానాలు చేయడం కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయాలని, అవసరమైన చోట మెట్లు కూడా ఏర్పాటు చేసి భాగంతుంది అన్నారు. ప్రాజెక్ట్ కి సంబంధించిన భూసేకరణ విషయంలో ఏదైనా సమస్య తలెత్తితే దా దృష్టికి తీసుకువస్తే కలెక్టర్ తో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులకు హామీ ఇచ్చారు.



నేటి కేంద్రం - నేటికి అందం

కొరిన ఆశయముల నెరవేరగ మనవారలై-వెన-కొలాలం పూరు నగరమున జరిగిరి తీరుగ రెండవ ప్రపంచ తెలుగుల సభలన్

(14-4-1981 రెండవ ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలు కొలాలంపూరులో ప్రారంభమైసేతు)

-రాధా

ఫోన్: 9494481210











# తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రజాశాఖ బద్దంగా వర్కలు

## - గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ ట్రినిసిపల్ సెక్రెటరీ సందిమ్ కుమార్ సుల్తానియా



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తాగునీటి సరఫరాలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రజాశాఖ బద్దంగా వర్కలు తీసుకుంటున్నట్లు పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ ట్రినిసిపల్ సెక్రెటరీ సందిమ్ కుమార్ సుల్తానియా తెలిపారు. కనీసం ఏకాదశి జిల్లా వరకు వర్కలు పూర్తి కాగా, తాండూ సమీపంలోని భాగ్యా సదీ సుండ్ల త్రాగునీరు అందించే పంప్ హౌస్ ను జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ రాజారాజ్ కలిసి ట్రినిసిపల్ సెక్రెటరీ పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పత్రికా సమావేశంలో

అయిన మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో తాగునీటి సరఫరా అంతం అవుతుంటే కలకత్తానది, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని తాగునీటి సరఫరాకు అధిక ప్రాధాన్యతనుస్తూ అనుసంధాన అధికారులతో కలిసి పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. అవసరమైన చోట ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని గ్రామీణ ప్రజలకు తీసుకువచ్చే అధికారిక ప్రజాశాఖలతో అధికారులు పనిచేస్తున్నారని అయిన తెలిపారు. చేతి పంపులు, బోరు మోటార్లు, పైప్ లైన్ల మరమ్మత్తులు వంటివి సకాలంలో చేపట్టే నీటి

సరఫరాను పునరుద్ధరించడం జరుగుతుంది అయిన అన్నారు. అందుబాటులో ఉన్న అన్ని వనరులను పూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకుంటున్నట్లు అయిన తెలిపారు. అవసరమైన చోట ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని గ్రామీణ ప్రజలకు తీసుకువచ్చే అధికారిక ప్రజాశాఖలతో అధికారులు పనిచేస్తున్నారని అయిన తెలిపారు. చేతి పంపులు, బోరు మోటార్లు, పైప్ లైన్ల మరమ్మత్తులు వంటివి సకాలంలో చేపట్టే నీటి

# త్యాగాల వునాది మీద తెలంగాణ సాధించుకున్నాం.. హరీష్ రావు

మెదక్, ఏప్రిల్ 13: ప్రజలను ఆదుకోవడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఘోరంగా విఫలమయ్యాయని, ఎంపీ ఎన్టీకల్లో చిట్టగా ఓడించి బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు

-బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దొందూ దొందే -కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఫేక్ లీకులతో నడుస్తుంది -10 ఏళ్ల అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి



హరీష్ రావు దుబ్బాక నియోజకవర్గ పేదలకు చేసేదేమీ లేదని, గ్యాస్, ప్రజలకు పిలుచుతున్నారు. డౌలాబాద్, పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచుతే జరిగిన వియోజకవర్గ స్థాయి దనన్నారు. హుయి మాటల రిపబ్లికన్ టీఆర్ఎస్ యువత సమావేశంలో అమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి పి.వెంకట్రామరెడ్డిలతో కలిసి ఆదికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 2లక్షల రుణమాఫీ ఉన్న బీజేపీ చేసేదేమీ లేదని, ఏటా 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఏర్పరుస్తున్నారు. రూ. 500 కోట్లను ఏమొందన్నారు. నల్ల ధనం తెచ్చి పేదల ఖాతాల్లో నేను వాచ్చేటప్పుడు మీరుదొడ్డిలో వేస్తామని మోసం చేశారన్నారు.

వాద్దు ఎవరూ కొనడం లేదని వాపోయారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ద్వారా రూ. 2500, నిరుద్యోగ భృతి కూడా మోసం చేశారన్నారు. ఆరు మాటల రిపబ్లికన్ కలెక్టర్, కలెక్టర్ గా వనిచేసిన పి.వెంకట్రామరెడ్డి మీరాకు సుపరిచితుడనని, ఇక్కడి అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించడం జరిగిందన్నారు. గతంలో దుబ్బాకలో అనాధల రాధా రాధికలకు అందగా ఉంది, విద్యాబుద్ధులు చెప్పించి, పెళ్లి

కూడా చేసిన మనస్సు వ్యక్తి అన్నారు. (త్రుష్ట ద్వారా సేవ చేయడానికి వచ్చిన అయిన అందగా నిలవాలన్నారు. ఉద్యమాల గడ్డ దుబ్బాక-దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉద్యమాలు గడ్డ దుబ్బాకలో మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామరెడ్డికి ఘన విజయం అందించామని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. దుబ్బాక అంటే మెదటి నుండి ఉద్యమ నాయకులు తేనీఆర్, హరీష్ రావుల అడుగులో అడుగు ముందుకు సాగడం జరిగిందన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లాలోనే తేనీఆర్, హరీష్ రావులు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని, మెదక్ ఉప ఎన్నికలు మనకు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమన్నారు. ఇటువంటి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి అందరూ కప్పవలెనని, బీజేపీ అభ్యర్థికి అపార్టీ వాళ్ళ ఓట్లు వేసి పరిస్థితి లేదన్నారం.. మా అంబుల మాటలు చెప్పే రిపబ్లికన్లను రెండు సార్లు చిత్తుగా ఓడించడం జరిగిందన్నారు. బాటకప్ప హామీలను చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఘోరంగా ఎవరినో అణచివేస్తుంది.. యువతకు అందగా ఉంటామన్నారు. -ఎమ్మెల్యే తన్నీరు

# శ్రీపాదరావు ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి.. ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 13: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ స్మిక్టర్, దివంగత దుద్దిళ్ల శ్రీపాదరావు ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుండు విజయరమణ రావు అన్నారు. కనీసం 10 సంవత్సరాల సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని నెహ్రూ వార్డు వద్ద మాజీ స్మిక్టర్ దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు 25వ వర్సంతో మేముకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు హాజరై శ్రీపాద రావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో శాసనసభను గొప్పగా నిర్వహించడంలో శ్రీపాదరావు తనదైన పాత్ర అందించారు. సరేంద్ర హాడ్ల ప్రధాని అయ్యాక దేశంలో ఉగ్రదాడులు లేవు. మత ఘర్షణలు లేవు అన్నారు. తేనీఆర్ కుటుంబం మాత్రం పదేళ్లలో రాష్ట్రాని లాటి చేసిన అశోకం చేశారు.

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 13: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ స్మిక్టర్, దివంగత దుద్దిళ్ల శ్రీపాదరావు ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుండు విజయరమణ రావు అన్నారు. కనీసం 10 సంవత్సరాల సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని నెహ్రూ వార్డు వద్ద మాజీ స్మిక్టర్ దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు 25వ వర్సంతో మేముకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

# బక్కంగా ఉందాం-బీజేపీని గెలిపించుకుందాం.. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13: నాంబల్లి నియోజకవర్గంలో ఓట్లు బలవంతంగా మనమంతా బక్కంగా ఉండి బీజేపీని గెలిపించుకోవాలని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ కార్యదర్శి పార్థసారథి ఎంపీ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి బలపరుస్తున్నారు. కనీసం గుడిమర్లపాటి నుంచి మొదటిసారి, పద్మనాభన్ గారితో జైతర్యార్థి రోడ్డును నిర్వహించారు.

తెలిపారు. దేశ ప్రజల కోసం అవార్డులు కన్న వదులకున్న ముఖ్యమంత్రిని వ్యక్తి సరేంద్రమోడి అని అయిన కాంగ్రెస్ యాదానినా. మాడో ఆసన సరేంద్రమోడిని గెలిపించుకోవాలని అవసరం ఉందని అయిన అన్నారు. దేశం కాంగ్రెస్ భవిష్యత్తు కోసం ఓటు వేయాలని సూచించారు. సరేంద్ర హాడ్ల ప్రధాని అయ్యాక దేశంలో ఉగ్రదాడులు లేవు. మత ఘర్షణలు లేవు అన్నారు. తేనీఆర్ కుటుంబం మాత్రం పదేళ్లలో రాష్ట్రాని లాటి చేసిన అశోకం చేశారు.

రాష్ట్రంలో వేల కోట్ల డోమకున్నారని అన్నారు. ఇక్కడ చాలదన్నట్లు కాకుండా డిజిటీ కెల్లె పరి రోజుటికి పొలుకుతుంది విమర్శించారు. తప్పు చేసినది కాబట్టి ఇప్పుడు తివారై జైల్లో ఉన్న అనుభవీస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే వెన్నుపోటు పాల్గొని తెలిపారు. దేశంలో స్థిరమైన పాలన కోసం బీజేపీని గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కర్నూలు, మతకలహారే ఉంటాయని అన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ చేయని కుంభకణం లేదని విమర్శించారు.

# వధూవరులను ఎంపిక అగ్రగామి తక్కువ ధరకు ధాన్యం కొంటే వర్కలు- కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి

## “ఆదర్శ” మ్యూజీమోని

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 13 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వధూవరులను ఎంపిక చేసే వివాహ సంబంధాలను కుదర్చడంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని హైదరాబాద్ గల ఆదర్శ మ్యూజీమోని అగ్రగామి సంస్థగా నిలిచింది. దీని వెనుక ఒక వ్యక్తి కృషి వుంది. అతనే వంగాల బాలరాజ్ గౌడ్. ఆంధ్రప్రదేశ్, ఈనాడు పత్రికలలో పని చేసిన వంగాల “ఆదర్శవాణి” “ఆదర్శ కిరణం” అనే బి.సి. పత్రికలను గత 15 సంవత్సరాలుగా నిరాటంకంగా నడుపుతున్నారు. ఆదర్శ మ్యూజీమోనిని 1993లో హిమాయత్ నగర్ వీధి నెం. 8లో గల గౌడ్ హరిశ్చంద్ర ప్రాంగణంలో ప్రారంభించి, గత 31 సంవత్సరాలకు పైగా విజయవంతంగా నడిపిస్తూ ఇప్పటివరకు 1700 బతుకులను ఎక్కువ చేసి వివాహాలను సుఖంగా గౌడ్ కులానికి కాకుండా బి.సి. కులాలు, కులాంతర వివాహాల అభ్యుద్ధికి సాధన చేస్తున్నారని తెలిపారు. గౌడ్ సంబంధాలే కాకుండా ముఖ్యంగా యు.ఎస్.ఎ., కెనడా, యూరప్, ఆస్ట్రేలియా, ఇతర దేశాల వీధి వేల అగ్రగామి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్రినిసిపల్ సెక్రెటరీ వర్కలును పూర్తి చేసిన తర్వాత ఇన్ ఛీఫ్ కౌన్సిలర్ రెడ్డి, చీఫ్ ఇంజనీర్ చెన్నారెడ్డి, ఎన్ఈ అంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 13: రైతులను ఎలాంటి ఇబ్బంది పెట్టకుండా నిర్మాణకర్తలు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి ఆదేశించారు. కచ్చితంగా ధాన్యాన్ని కనీస మద్దతు ధరతో కొనుగోలు చేసి వివాహాలను సుఖంగా గౌడ్ కులానికి కాకుండా బి.సి. కులాలు, కులాంతర వివాహాల అభ్యుద్ధికి సాధన చేస్తున్నారని తెలిపారు. గౌడ్ సంబంధాలే కాకుండా ముఖ్యంగా యు.ఎస్.ఎ., కెనడా, యూరప్, ఆస్ట్రేలియా, ఇతర దేశాల వీధి వేల అగ్రగామి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్రినిసిపల్ సెక్రెటరీ వర్కలును పూర్తి చేసిన తర్వాత ఇన్ ఛీఫ్ కౌన్సిలర్ రెడ్డి, చీఫ్ ఇంజనీర్ చెన్నారెడ్డి, ఎన్ఈ అంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్సులున్నా రైతులు తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చే వాటి పరిస్థితులను కృషి చేస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. కేంద్రాల్లో అన్ని వనతులు కల్పించాలని ప్యాడి క్షీనం, టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. అధికారులు హామీలు చేసి కోసం తాగునీరు, వికాసానికి తీసుకువచ్చేందుకు నిద పనికి కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. ఒకవేళ వర్షం కురిస్తే ధాన్యం తరచుకాదా ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో పాటు రైన్ మిల్లర్లకు నాణ్యమైన గిన్నె బాగులు అందించాలని సూచించారు. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. సరైన తేమ శాతం వచ్చినా ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి మద్దతు ధర పొందాలని సూచించారు. అయి సెంటర్ల ఇన్స్పెక్షన్లు, మిల్లర్ల ధాన్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాలను పాటించి రైతులకు అందగా నిలవాలని సూచించారు. ఎక్కడ ఏ చిన్న పొరపాటు జరిగిన తగిన చర్యలు తప్పవని పేర్కొన్నారు. మల్కాపూర్ లో కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద వికాసానికి తీసుకువచ్చేందుకు షెడ్యూల్ నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు రైతుల వినతి పత్రం అందజేశారు. ప్యాడి క్షీనం, తాగునీటి తరచు, షెడ్యూల్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లై డివిజన్ రజనీకాంత్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సురేందర్, ఆర్ఐఆర్, పలు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కారు - లారీ ఢీ - ఇద్దరు మృతి



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13: పుస్తక ప్రియంలకు హైదరాబాద్ మెట్రో గుడ్ న్యూస్ తెలిపింది. అమోర్ పేట్ మెట్రో స్టేషన్లో కిశాబ్ లవర్స్ బుక్ ఫెయిర్ నిర్వహిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ మెట్రో టీవీ చేసింది.

సరూర్ నగర్ ఇండోర్ స్టేషన్లో వద్ద జరిగిన ఢీకొనడంలో కారు ఢీకొని, కారు ప్రమాదంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న నలుగురిలో మొగ్గయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, తీవ్ర కథనం ప్రకారం.. హుయిత్ నగర్ నుంచి మామూల్లోని ఓ ఆసుపత్రిలో చేరే కేసు నిమిత్తం ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. గాయపడిన ఆగి ఉన్న లారీని వెనుక నుంచి కారు ఢీకొని, కారు ప్రమాదంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న నలుగురిలో మొగ్గయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, తీవ్ర కథనం ప్రకారం.. హుయిత్ నగర్ నుంచి మామూల్లోని ఓ ఆసుపత్రిలో చేరే కేసు నిమిత్తం ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు.

# గంజాయి గ్యాంగ్లపై పోలీసుల ఉక్కు పాదం

-గంజాయి అమ్మినా.. కొనుగోలు చేసినా.. కఠిన చర్యలు -బందగురు నిందుతుల అరెస్టు, సుమారు 2 కిలోల సీజ్ -వివరాలు వెల్లడించిన వేములవాడ డిఎస్పీ నాగేంద్రచారి



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 13: గంజాయి గ్యాంగ్లపై పోలీసుల ఉక్కు పాదం వేసింది. గంజాయి సేవించినా, రవాణా చేసినా, విక్రయించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని వేములవాడ డిఎస్పీ నాగేంద్రచారి పేర్కొన్నారు. వేములవాడ రూరల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో గంజాయి నిందితులకు సంబంధించిన అరెస్టు వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ మంచి రిపోర్ట్లు జిల్లా అల్యూరి సీనియర్ అధికారి చెప్పిన, ప్రస్తుతం వేములవాడ పట్టణం శాస్త్రీనగర్లో నివాసముంటున్న పరిగిండ్ల అన్నమ్మ అలియాస్ బిన్నీ, వేములవాడ పట్టణం సుభాష్ నగర్లో చెందిన ముద్రిపల్లి సురేష్ అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు శుక్రవారం సాయంత్రం సుమారు 3.30 గంటల సమయంలో వేములవాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నాగార్లపల్లి గ్రామం శివారులో రైతు వేదిక వెనుకాల ఇద్దరు వ్యక్తులు నిషేధిత గంజాయిని అమ్ముతున్నారని సమాచారం వేరకు వేములవాడ రూరల్ ఎస్ఐ మారుతి తన సీనియర్ డిప్యూటీ షేఖారావు.

అలవాటు వడిన వేములవాడలోని పరిధిలో కలిసి సుమారు 2 కిలోల గంజాయిని వారిని త్వరలో పట్టు-కుంటామని డిఎస్పీ తెలిపారు. వేములవాడ రూరల్, టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో కలిసి సుమారు 2 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. భూమేష్, సచిన్, సాయిల పంపాల్లో ఉన్నారని, వారిని త్వరలో పట్టు-కుంటామని డిఎస్పీ తెలిపారు. వేములవాడ రూరల్, టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో కలిసి సుమారు 2 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు. జిల్లాలో గంజాయి నిర్మూలన చర్యలు తప్పవని డిఎస్పీ తెలిపారు. మారుతి, టోన్ ఎస్ఐ అంజయ్య, నిందితులను చాకచక్యంగా పట్టుకున్న పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13: మూడవసార్లు ఎంత అమావాస కల్పించిన మార్చి రావడం లేదు. ఎక్కడో అక్కడ మంత్రాలు చేస్తున్నారనే నేపథ్యంలో దాడులు చేస్తూ వారి ప్రాణాలను బలిగొంటున్నారు. తాజా ఇలాంటి ఘటనే నిజామాబాద్ జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. రెండో మండలం బోర్ల గ్రామంలో చంద్రకళ అనే మహిళను దారుణంగా హత్య చేసిన ఘటనే అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది.







